



**Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός**

Δ/ση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Κόρινθος, 20 Μαρτίου 2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Εκπαιδεύσεις Πρώτων Βοηθειών από τον Τομέα Υγείας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κορίνθου



Στο πλαίσιο των επιμορφωτικών επισκέψεων σε σχολικές μονάδες και σε φορείς της τοπικής κοινωνίας για παρουσίαση βασικών αρχών ή πιστοποιημένη Εκπαίδευση Πρώτων Βοηθειών, η εκπαιδύτρια του Τομέα Υγείας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κορίνθου, πραγματοποίησε τις κάτωθι συναντήσεις τους μήνες Ιανουάριο και Φεβρουάριο.

Στις 10, 12, 17 και 31 Ιανουαρίου, κατόπιν αιτήματος και εγκρίσεως αυτού από την Κεντρική Διοίκηση Ε.Ε.Σ., η εκπαιδύτρια του Τμήματος Κορίνθου επισκέφτηκε το σχολικό συγκρότημα των συστεγαζόμενων νηπιαγωγείων 2^ο, 5^ο, 8^ο, και 16^ο, πραγματοποιώντας Πιστοποιημένη Εκπαίδευση παροχής Πρώτων Βοηθειών (ΕFAC), στους εκπαιδευτικούς.

Επιπρόσθετα, στις 24 Ιανουαρίου, προγραμματίστηκε επίσκεψη στο 2^ο ΕΠΑΛ Λουτρακίου, για ενημέρωση των μαθητών σε βασικά σημεία παροχής Πρώτων Βοηθειών που φοιτούν σε αυτό, ενώ στις 27 Ιανουαρίου, η εκπαιδύτρια του Τομέα Υγείας, επισκέφτηκε το Δημοτικό σχολείο Περιγιαλίου, προκειμένου να ενημερώσει εκπαιδευτικούς αυτού αλλά και όμορων σχολείων σε θέματα Πρώτων Βοηθειών και τρόπους χειρισμού ενός περιστατικού στη σχολική κοινότητα.

Στις 13 Φεβρουαρίου, η εκπαιδύτρια μετέβη στην Αστυνομική Διεύθυνση Κορινθίας, κατόπιν αιτήματος αυτής και πραγματοποίησε εκπαίδευση σε μέρους του Προσωπικού, του τρόπου λειτουργίας του αυτόματου εξωτερικού Απινιδωτή, μέσω του εκπαιδευτικού απινιδιστή, αλλά και της έγκαιρης και έγκυρης παρέμβασης σε περιστατικό απώλειας αισθήσεων.

Ακολούθως, στις 20 Φεβρουαρίου, κατόπιν αιτήματος του Δημοτικού Σχολείου Πασσίου, υπήρξε ενημέρωση σχετικά με τις βασικές Αρχές παροχής Πρώτων Βοηθειών στους εκπαιδευτικούς αυτού.

Τέλος, κατόπιν αιτήματος και αγαστής συνεργασίας με το Ειδικό Σχολείο Κορίνθου, ξεκίνησε νέος κύκλος Πιστοποιημένης Εκπαίδευσης Πρώτων Βοηθειών (ΕFAC), σε μέρος από το σύνολο των εκπαιδευτικών αυτού.

Το Περιφερειακό Τμήμα Κορίνθου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, ευχαριστεί θερμά τους φορείς και τις διευθύνσεις των σχολικών μονάδων για την αμέριστη εμπιστοσύνη στο έργο και στις δράσεις του Ε.Ε.Σ.
